
в) подписан сепаратный мирный договор с Германией;

г) принят план ГОЭЛРО.

2. Для периода нэпа было характерно:

а) распределение по уравнительному принципу;

б) развитие различных форм кооперации;

в) введение продразвёрстки;

г) запрещение наёмного труда.

3. Одной из причин форсированной индустриализации в СССР была 

необходимость:

а) Преодолеть технико - экономическую отсталость от ведущих стран Европы 

и Северной Америки;

б) восстановить довоенный уровень промышленного производства;

в) обеспечить ускоренное развитие легкой промышленности;

г) ограничить влияние иностранного капитала.

4. Что не являлось признаком советской политической системы в 1920 - х гг.?

а) преследование властями меньшевиков и эсеров;

б) многопартийность;

в) формальное провозглашение полновластия Советов;

г) разрастание бюрократического аппарата.

5. Кто такие “двадцатипятитысячники” ?

а) рабочие, помогавшие создавать колхозы;

б) работники машинно-тракторных станций;

в) охранники ГУЛАГа;

г) советские добровольцы, сражавшиеся в Испании.

6. Начало II мировой войны связанно с:

а) нападением фашистской Германии на Польшу;

б) нападением итальянских войск на Албанию;

в) нападением немецко-фашистских войск на Советский Союз;

г) оккупацией Чехословакии фашистской Германией.

7. План «молниеносной войны» против СССР носил кодовое название:

а) “ Ост” ;

б) “Тайфун” ;

в) “Барбаросса” ;

г) “Ц итадель” .
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